

Инвалиды признаны безработными

Являюсь инвалидом и поэтому не могу найти работу. Думал, что в этом поможет Закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации". Но и он не дает ясного ответа. В статье 25, например, говорится, что для принятия решения о признании инвалида безработным он должен представить индивидуальную программу реабилитации инвалида. Однако в местной администрации об этом ничего не знают. Разъясните это положение.

В. Трофимов (г. Вологда)

Вопрос, поднятый вами, волнует многих. В связи с этим Федеральной службой занятости России издано Указание о признании инвалидов безработными (№ П-5-20-271 от 2 февраля 1996 г.).

В соответствии с частью 3 статьи 31 Федерального закона Российской Федерации от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и частью 3 Закона Российской Федерации от 15 июля 1992 года № 3307-1 "О занятости населения в Российской Федерации",

говорится в Указании ФСЗ, до разработки Государственной службой медикосоциальной экспертизы индивидуальной программы реабилитации инвалида решение о признании безработными граждан, утративших частично способность к регулярному профессиональному труду, может приниматься без предъявления ими индивидуальной программы реабилитации инвалида, предусмотренной статьей 25 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".

Российская газета
- банк. 26

171
9